

Diplomová práce (magisterská):

Návrh cyklostezek v okolí Benešova u Prahy

Autor: Jan Havlíček

Studijní obor: TV - ITV

Druh a forma studia: magisterské, prezenční

Rok 2005

Posudek vedoucího práce: Mgr. Iva Vlčková

Diplomová práce Jana Havlíčka: „Návrh cyklostezek v okolí Benešova u Prahy“ je rozdělena na dvě části – teoretickou a výzkumnou. Hlavním cílem této práce bylo zpracovat přehled stávajících cyklotras v okolí Benešova, zmapovat současné možnosti a na základě výsledků získaných během výzkumu navrhnout vhodné cyklotrasy pro nejširší cykloturistickou veřejnost, jenž povedou skrz zajímavá a pamětihodná místa. Součástí práce je abecední rejstřík zajímavých míst v tomto okolí.

V teoretické části si autor zadal 6 úkolů, které splnil. Dokázal, že je mu toto téma velmi blízké díky dobré znalosti místních podmínek a terénu a poměrně bohatým vlastním zkušenostem s cykloturistikou. Práce také poukazuje prostřednictvím literatury na odbornou připravenost autora, který přistupuje k plnění úkolů odpovědně. Pracuje s 12 tituly literatury, které současně s použitím webových stránek (35 titulů) dostatečně pokrývají daný problém.

Diplomant vhodně formuloval pracovní hypotézy, které by však mohly zahrnovat širší okruh problému. Přiměřené potřebám práce jsou též použité výzkumné metody. Jako stěžejní metodu pro svůj výzkum si zvolil polouzavřený dotazník. V průběhu výzkumu pravidelně konzultoval a dbal všech připomínek vedoucího práce.

Vyhodnocení výzkumu je provedeno podrobně a je zpracováno v grafech, které jsou uvedeny ve výsledcích. Výsledky jsou doplněny komentářem. Rozbor dotazníku a diskuse jsou stručné, ale výstižné. Na základě výsledků dotazníku, poznatků získaných ze studia materiálu a hlavně na základě vlastního zhodnocení terénu a prostředí autor navrhl 11 nových cyklotras, které jsou opatřeny podrobným popisem, mapou a výškovým profilem. V závěru autor shrnuje výsledky výzkumu, srovnává je s hypotézami a konstatuje splnění cílů a úkolů práce. Práce je doplněna vhodnými přílohami.

Závěrem bych konstatovala, že diplomant v průběhu celé práce přistupoval k řešení daných problémů odpovědně a pečlivě a též prokázal velmi dobrou schopnost při zpracování vyhledaných informací a získaných poznatků. Práce by mohla být využita jako dobrý podklad pro zkvalitnění cyklotras v daném regionu.

Po stránce formální je práce bez podstatných nedostatků.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázka k obhajobě:

1) Co si myslíte, že by se mělo hlavně vylepšit na cyklostezkách v daném regionu?

Návrh klasifikace: Výborně

V Brandýse 10.1.2005

Mgr. Iva Vlčková

